



Ровно 28 лет назад, в 1989 году, советские войска покинули Афганистан. Погибших воинов сегодня вспоминают во всех уголках России. По традиции, в память о невернувшихся с той войны **митинг-реквием** прошел и в Котельникове. Каждое время рождает своих героев, но ратный подвиг во все времена стоял на

высоком нравственном пьедестале. Так уж повелось у советского солдата, защищать не только свою Родину, Россию, но и помогать братским народам. Сегодня на территории Котельниковского района проживают порядка ста участников вооруженных конфликтов, семьдесят три из которых «афганцы». Ветераны-афганцы активно участвуют в общественной жизни,



помогают своим товарищам, заботятся о патриотическом и духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения, служат в Вооруженных силах и правоохранительных органах.

На митинге присутствовали участники локальных войн и вооруженных конфликтов, родственники погибших воинов, сотрудники администрации



района и города, воспитанники военно-патриотических, казачьих клубов, студенты и учащиеся.

Открывая митинг, глава района Сергей Тыщенко напомнил, что память о тех, кто, исполняя свой интернациональный долг, являл собой пример патриотизма, мужества, героизма и самоотверженности, навсегда останется в наших сердцах.



Участники митинга почтили память воинов, погибших при исполнении интернационального долга, минутой молчания. В завершение торжественного мероприятия к Мемориалу были возложены венки и живые цветы.

**Источник:** пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района